

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU
JUDEȚUL CLUJ
ROMÂNIA

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14 august 2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Suatu, județul Cluj

Participă următorii consilieri:

Balazs Albert Stefan, Bodor Atila, Czuli Ioan, Domokos Martin, Iclenzan Ioan, Kadar Aniko, Nagy Ștefan, Simon Adrian, Stanca Pavel, Toth Danila, Toth Balas, delegatul sătesc dl. Horvath Sandor Levente.

Ședința ordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 73/31.07.2019 pentru astăzi, 14 august 2019.

Din totalul de 11 de consilieri aleși în funcție, sunt prezenți 11. În aceste condiții ședința este legal întrunită.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului acestuia.

Președintele de ședință ales este propus dl. consilier Simon Adrian și ales cu unanimitate de voturi.

Primarul propune suplimentarea ordinii de zi cu două puncte noi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor finanțări nerambursabile acordate în domeniul sportului din bugetul comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Ordinea de zi propusă este votată în unanimitate de voturi. Toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi sunt avizate favorabil de către Comisiile de specialitate ale consiliului local, respectiv de către Comisia de specialitate pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și Comisia de specialitate pentru dezvoltare economico-social, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț și Comisia de specialitate pentru învățământ, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement..

Dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi:

Pct. 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Discuții dacă sunt? NU

Cine este pentru? 11 voturi

Împotrivă? 0

Abțineri? 0 voturi

Pct 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Discuții dacă sunt? NU

Cine este pentru? 11 voturi

Împotrivă? 0

Abțineri? 0 voturi

Pct. 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor finanțări nerambursabile acordate în domeniul sportului din bugetul comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Discuții dacă sunt? NU

Cine este pentru? 11 voturi

Împotrivă? 0

Abțineri? 0 voturi

Pct. 4. Analiza activității desfășurate la Biblioteca Comunei Suatu – Raportor Danciu Maria.

Discuții dacă sunt? NU

Pct 5. Raport al consilierului – Simon Adrian – prezentat verbal în fața consiliului local al comunei Suatu, și deus în scris, atașat dosarului de ședință.

Discuții dacă sunt? NU

La punctul „*Diverse*” s-au discutat următoarele:

S-a prezentat spre informarea consiliului local adresa dnei Corpodean Nastasia, înregistrată la Primăria Suatu sub nr. 2058/23.07.2019 privind alocarea unei locuințe sociale/protejate pentru dânsa și copilul ei minor pentru a scăpa de situația tensionată, potențial primejdioasă din casa familială, având în vedere agresivitatea soțului alcoolic. S-a decis ca, după analizarea cadrului legal existent se va lua o decizie despre posibilitatea soluționării cererii.

S-a prezentat spre informarea consiliului local adresa dlui Soos Ioan, înregistrată la Primăria Suatu sub nr. 2110/31.07.2019 privind sesizarea faptului că o clădire din vecinătatea proprietății dânsului s-a prăbușit peste gard. Dl consilier Toth Balazs a luat angajamentul să curețe terenul de cărămizile din clădirea prăbușită, în termen de 30 de zile.

S-a discutat cererea locuitorilor din comuna Suatu înregistrat sub numărul 2168 din 14 august 2019 privind porțiunea unui drum și s-a decis reluarea dezbaterilor în funcție de posibilitățile financiare ale comunei și contravaloarea lucrărilor ce se cer.

Dacă nu sunt alte discuții, atunci declar ședința închisă.

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Simon Adrian

SECRETAR,

Fekete Emőke